



Az Idősek Világnapja alkalmából minden időszerű
Telekgerendási lakosnak sok-sok szeretben,
boldogságban, egészségben eltöltött éveket kíván
Telekgerendás Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete.

KÖSZÖNETNYILVÁNTARTÁS

Telekgerendás Község Önkormányzata, a Telekgerendási Labdarúgó SC, a Telekgerendási Népművészeti Kör ezúton szeretné megköszönni a 2022. szeptember 24-én megrendezett II. Telekgerendási Káposzta Fesztiválon nyújtott segítséget az alábbi támogatóknak: eStore Elektro Outlet, Duel-ép Kft., F-F-K-Z Projekt Kft., Fémárzenál Kft., Komló Hotel, Solargroup Kft., a Stones Étterem, TelekAgro Kft., IT Electric Kft., Groupama Biztosító, Tóth Dezső, Fodor Attila, Silver Major, Silver Hotel, Telekert Kft., Kvasz Viktor és családja, Zsarnóczay és Fivére Kft.

NÉPSZÁMLÁLÁS - KÉRJÜK SEGÍTSE MUNKÁNKAT!

Már minden háztartásba megérkeztek a népszámlálásra felkérő levelek azokkal a 12 jegyű kódokkal, amelyekkel az online kérdőívet ki lehet tölteni. Október 16-ig interneten zajlik az önkitöltés, azután október 17. és november 20. között pedig számlálóbiztosok keresik fel a háztartásokat. A címjegyzékükön látják, hogy honnan érkezett be internetes kitöltés és honnan nem. Ahonnan nem, oda becsöngetnek és egy interjú keretében egy alkalmas időpontban rögzítik a válaszokat. **A népszámláláson részt venni kötelező!** A számlálóbiztosok településünk lakói, illetve hivatalunk dolgozói közül kerülnek ki.

Név szerint: Pepóné Lóczi Ildikó, Szmutáné Burin Beáta, Szabó Donát, Szabó László, Kis Noémi, Gyebnár György, Bohusné Lászik Katalin.

Előre is köszönjük együttműködésüket!

GYULÁN LEHET MAXIMÁLT ÁRON TŰZIFÁT VÁSÁROLNI

Elindult a kormány által meghirdetett tűzifa program, melynek keretében az állami erdőgazdaságoknál háztartásonként 10 erdei köbméter tűzifát lehet egységes, maximált áron vásárolni. Békés megyében a megrendelési és befizetési hely Gyulán található. A tűzifa programban keménylombos, lágylombos és fenyő tűzifa alapanyag vásárolható; az egyes állami erdőgazdaságoknál az adott területre jellemző fajösszetétel szerint. A program keretében a hengeres tűzifa egységes, maximált, forgalmi adót is tartalmazó

ára erdei köbméterenként: keménylombos 30 ezer forint, lágylombos 19 ezer forint, fenyő 19 ezer forint.

Mint az a Dél-Alföldi Erdészeti Zrt., DALERD oldalán olvasható, Békés megyében a megrendelési és befizetési hely Gyulán, a Kárpát utca 4. szám alatt található.

Telefon: 66/463-511;

e-mail: gyulaierdeszet@dalerd.hu.

Átvételi helyként: Dobozon a Vésztői utca 12., Gyula-Dénesmajorban az Állomás utca 18. és a Knézich utca 17. számot jelölték meg.

LAKÁSFENNTARTÁSI TÁMOGATÁS, TÜZELŐJUTTATÁS

Telekgerendás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 6/2022.(VII.30.) önkormányzati rendeletében a lakhatási költségek viseléséhez nyújt segítséget az alábbi ellátásokkal: települési lakásfenntartási támogatás, egyszeri tüzelőjuttatás. **Lakásfenntartási támogatás** annak a lakástulajdonosnak/használonak állapítható meg, akinek a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg többszemélyes háztartásban élő esetén az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200%-át, illetve egyszemélyes háztartásban élő esetén annak 250%-át, és akinek vagyona nincs. A támogatás nyújtható pénzbeli, vagy természetbeni támogatásként. A támogatás mértéke 2022. szeptember 1. napjától 5.000.-Ft/hó, ami 12 hónapra kerül megállapításra. **Egyszeri tüzelőjuttatás** állapítható meg annak a lakástulajdonosnak/használonak, akinek a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg többszemélyes háztartásban élő esetén az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 220%-át, egyszemélyes háztartásban élő esetén annak 300%-át, és akinek vagyona nincs. Egyszeri tüzelőjuttatásra kérelem minden év október 15. napjától április 15. napjáig nyújtható be. A támogatás a kérelemben megjelölt földgázszolgáltató számlájára átutalással is történhet, vagy tűzifa formájában is kérhető. A támogatás mértéke egységesen: 20.000,-Ft egyszeri természetbeni támogatás. További felvilágosítás kérhető az önkormányzati hivatalban.

SZÉN-MONOXID-MÉRGEZÉS, TŰZESETEK MEGELŐZÉSE

Évente több száz alkalommal riasztják a tűzoltókat **szén-monoxid-mérgezással** összefüggő esetekhez, melyek gyakran tragédiával végződnek. A szén-monoxid **SZÍNTELEN, SZAGTALAN** gáz, melyet az érzékszerveink nem észlelnek. A mérgezés jelei könnyen összetéveszthetők más betegségek tüneteivel. Belélegezve gátolja a vér oxigénszállító képességét, fejfájást, fáradtságot, szédülést, émelygést, hányingert, eszméletvesztést, legsúlyosabb esetben, halált okoz. Magas szén-monoxid-koncentráció esetén a halál néhány perc alatt bekövetkezhet! A legtöbb szén-monoxid-mérgezés nyílt égésterű gázkészülékek rendellenes működése során következik be, úgy, hogy az égéstermék nem távozik a kéményen keresztül, hanem a lakóterembe jut. **Előzze meg a tragédiát!** Csak felülvizsgált, jó műszaki állapotú tüzelőberendezést, kéményt használjon! Gondoskodjon a működéshez szükséges levegő-utánpótlásról! A nyílt égésterű gázkészülékkel egy légtérben ne használjon páraelszívót, kandallót, kályhát, kemencét! Szereljen fel szén-monoxid-érzékelőt! Vásárlás előtt tájékozódjon a megbízható készülékekről! Szén-monoxid-mérgezésre utaló körülmények esetén azonnal szellőztessen, menjen friss levegőre! Vigyázzon, mert a szén-monoxid ellen csak speciális védőeszközt nyújt védelmet!

TÖBB MINT SZÁZAN HALNAK MEG TŰZ KÖVETKEZTÉBEN ÉVENTE MAGYARORSZÁGON.

Fokozottan veszélyeztetett személyek: A halálos kimenetelű tüzesetek elemzése során megállapítást nyert, hogy az idősek és a magányosan élők fokozott veszélynek vannak kitéve. **Főbb keletkezési okok:** A halálesettel végződő tüzesetek legtöbbször fűtőberendezés, nyílt lángú világítóeszköz, dohányzás, vagy meghibásodott elektromos berendezés okozta.

Előzzük meg a halállal, személyi sérüléssel járó tüzeseket! Figyeljen idős, egyedül élő szeretteire, ismerőseire! Csak jó műszaki állapotú kályhát, kandallót, kéményt és villamos berendezést használjon! Ne tegyen éghető anyagot a fűtőberendezések közelébe! A kályhából kivett hamut, salakot soha ne tegye éghető anyagú edénybe! Égő gyertyát, mécsest ne tegyen gyúlékony anyag közelébe és ne hagyja őrízetlenül! Ha dohányzik, legyen körültekintő! Agyban soha ne dohányozzon! Az égő cigarettáját ne dobja el! Szereljen fel füstérzékelőt, ami segít a tragédiák megelőzésében!

Ha bekövetkezett a baj, kérje a tűzoltók segítségét a 112-es segélyhívó telefonszámon. További információért, tanácsért forduljon hozzánk bizalommal! Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Tel.:06-66-549-480



CSOMAGAUTOMATA

Örömmel jelentjük be, hogy a Packeta Kft. jóvoltából csomagautomata került kihelyezésre az Egészség ház elé. A csomagautomata lehetőséget nyújt arra, hogy csomagjait a nap 24 órájában átvegye. Az automata használatában az oldalára felragasztott használati utasítás nyújt segítséget. Amennyiben problémába ütközne 8:00-18:00 óra között a +36-1-400-88-06 telefonszámon tudnak Önnek segíteni.

KORMÁNYABLAK BUSZ

A Békés Megyei Kormányhivatal bővítve az ügyfélszolgáltatás lehetőségét, a kormányablakkal nem rendelkező településen is biztosítja a helybeni ügyintézés a Békéscsabai Járási Hivatal Mobil Ügyfélszolgálat keretében.

Tájékoztatjuk leendő Ügyfeleinket, hogy 2022. október 12. (szerda) 9:00 és 13:00 óra közötti időben Telekgerendás, Dózsa György u. 11. szám előtt, a Kormányablak Busz a lakosság szolgálatára áll.

Az akadálymentesített Mobilizált Ügyfélszolgálaton lehetőség van számos, a Kormányablakokban intézhető ügytípus intézésére, így többek között személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, útlevél, vezetői engedély, ügyfélkapu vagy akár mozgáskorlátozott parkolási igazolvány ügyintézésre is.

Amennyiben a gépjármű ügyintézés keretében rendszám-tábla kiadásával járó ügyintézési szándékuk van - a szükséges rendszám-tábla típus rendelkezésre állásának teljes körű biztosítása érdekében -, azt



előzetesen szíveskedjenek jelezni 2022. október 11-én (kedd) 12:00 óráig a 66/528-324-es telefonszámon. A Mobilizált Ügyfélszolgálaton biztosított a bankkártyás fizetés, de a bankkártyával nem rendelkező ügyfelek az esetleges eljárási költséget akár postai csekken is megfizethetik a helyi postán.

Kérjük szíveskedjenek ellenőrizni okmányaik érvényességét, hogy a fenti ügyfélszolgálati időben helyben elintézhessék ügyeiket!

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI HÍREK

Kommunális hulladék (**FEKETE KUKA**) elszállítása minden héten hétfőn történik.

Szelektív hulladék (**SÁRGA KUKA**) elszállításának időpontjai: október 27. (csütörtök), november 24. (csütörtök), december 22. (csütörtök)

ZÖLDHULLADÉK elszállításának időpontjai: október 28. (péntek), november 25. (péntek), december 23. (péntek)

A Dareh Bázis Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy október 26-án, november 23-án, december 21-én **ügyfélfogadást** tart 8:30 és 9:30 között az Önkormányzati Hivatal tanácstermében.

Elérhetőségeink:

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u 4-6,

tel.: 06-66-447-150,

Holnap: www.dareh.hu,

e-mail: ugyfelszolgalat@grnkft.hu